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 صحیح یا غلط بودن جملات زیر را مشخص کنید. -الف

 ص          غ   است.  A=Bباشدپس   Aعضوی از B  و هر عضو  Bعضوی از   Aاگر هر عضو -  

 ص          غ               مشخص میکند. اعداد طبیعی کوچکتر از یک، مجموعه ی یک عضوی را -  

 ب= جای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.

و1−} مجموعه -    − و4و4
8

2
 عضو( 3عضو،  4دارای ...................... عضو است. ) {

 زیر مجموعه( 8زیر مجموعه،  6یک مجموعه ی سه عضوی .............. زیر مجموعه دارد.)-   

𝑋|𝑋}مجموعه -ج ∈ 𝐴 . 𝑋 ∉ 𝐵} ؟ با کدام گزینه برابر است 

1)A ∩ B                          2)𝐴 − 𝐵                     3)𝐴 ∪ 𝐵                     4)𝐵 − 𝐴  
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  را با نماد ریاضی نمایش دهید.  Aمجموعه  -الف 

و5−} − و4 − … و3 {2و = {                             } 

 خالی را در مجموعه های زیر طوری کامل کنید که دو مجموعه برابر باشند.جای  -ب

… و6} و
1
4

و − 2} = {
2
8

و36√و …  {5و

 را بنویسید. {2و1}تمام زیر مجموعه های مجموعه  -ج
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 ت زیر پاسخ دهید.با توجه به نمودار ون به سوالا

𝐀    اعضای مجموعه  -الف ∩ 𝐁  .را بنویسید 

A ∩ B = {         }  
.∋)  در جای خالی نماد -ب ∉. ⊆.  قرار دهید. (⊇

-9…..B             {3}…..A 
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 اگر تاسی را بیندازیم احتمال هر یک از پیشامد های زیر را بنویسید.

 .باشد 2عدد رو شده مضرب  -الف

 پیشامدی تعریف کنید که احتمال رخ دادن آن  -ب
1

6
 باشد.   
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  کسر-الف
2

15
 ص               غ        . دارای نمایش اعشاری مختوم است   

 میم....... می نا................اجتماع مجموع اعداد گویا و اعداد گنگ را مجموعه عدد های .-ب

1 عدد-ج +  و ........... قرار دارد. 3بین دو عدد صحیح متوالی    7√

 ؟کدام گزینه عددی گنگ است -د

 1)   
−1

2
              2)√4                 3 )2/7                4)π 

5 

1 

3 
6 

9- 

4 

 
 

 

A B 



 2  

 

75. 

 

 

5. 

 

ک کسر بنویسید که دقیقا وسط ی -الف
2

5
.

1

2
 باشد.) نوشتن راه حل الزامی می باشد( 

 

 

 دو عدد گنگ بنویسید. 2و 10√بین دو عدد  -ب
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 دهید. ورنمایشرا روی مح Aمجموعه  -الف
{𝑋 ∈ 𝑅|−2 ≤ 𝑋 < 2} 

 

 

𝑍                        را کامل کنید.مقابل  طرف دوم تساوی های -ب ∩ 𝑁 = ⋯                𝑊 − 𝑍 = ⋯ 
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2| =                                                                                       را ساده کنید. مقابلعبارت  -الف − √3|                                                                                        

 ای خالی را با عدد مناسب پر کنید.ج -ب
|4 − 3 × 4| > 1 + ⋯ 
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 یا غلط بودن جمله زیر را مشخص کنید.صحیح  -الف

 غ            ص         ه می گویند.فرض مسئل له،یند حل مسئله در فرآئبه خواسته های یک مس-   

 غ            صدرون مثلث است.                        همواره در هر مثلث محل برخورد ارتفاع ها  -   

 

 مناسب قرار دهید. در جای خالی عدد یا عبارت -ب

 برابر با عدد............ است.نسبت تشابه دو شکل هم نهشت -   

 دلیل آوردن و استفاده از دانسته های قبلی برای حل مسئله .................نام دارد. -  

 )باتوجه به شکل(است.حکم مسئله اثبات)) زاویه های متقابل به رأس برابرند(( کدام گزینه مربوط به در -ج

1) 𝑂1̂ + 𝑂2̂ = 180                           2 )𝑂2̂ + 𝑂3̂ = 180 
 

3 )𝑂1̂ = 𝑂3̂                                4)  3و1گزینه 
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 چرا؟ ..........آیا استدلال زیر معتبر است؟ -الف

 یک مربع است.(( ABCDباهم برابرند پس  ABCD))همه زاویه های چهار ضلعی 

 

 فرض و حکم مسئله زیر را مشخص کنید. -ب

 ))ثابت کنید در هر متوازی الاضلاع قطرها یکدیگر را نصف می کنند((

  فرض
  حکم

10 

 BCمیانه ضلع  ADمی باشد، ثابت کنید   Aزاویه نیمساز   ADیک مثلث متساوی الساقین است وABCمثلث  1

                                                                                         نیز است.
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A 

C B D 

{
𝑨𝑩 = 𝑨𝑪

… = ⋯
… = ⋯

 
 (         )حالت

𝐴𝐵𝐷 ≅ 𝐴𝐷𝐶    → ⋯ = ⋯ 
1 2 

0
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5. 
 

در یک نقشه مقیاس 
1

2000
سانتی متر باشد، فاصله دو نقطه در اندازه واقعی  4است اگر فاصله دو نقطه روی نقشه  

 چقدر است؟
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متشابه هستند و زاویه های برابر در دو شکل مشخص شده اند، با  OCDو  OABدر شکل زیر دو مثلث 

 توجه به شکل به سوالات پاسخ دهید.

 نسبت تشابه دو مثلث را بنویسید. -الف

 

 را محاسبه کنید. OCاندازه ضلع  -ب

 

  را مشخص کنید.  Cاندازه زاویه  -ج
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 بنویسید. عددی تواندار با توان مثبتحاصل عبارت زیر را به صورت -الف

      2−5 × 8 = 
 ترین صورت بنویسید. حاصل عبارات زیر را به ساده -ب

    
  √43

× √163

2
= 

 

     √18 + 4√2 − √8 = 

14 

5. 

5. 

3410000                                                                               عدد مقابل را با نماد علی بنویسید. -الف = 

 نمایش اعشاری عدد زیر را بنویسید. -ب
2/132 × 10−4 = 

15 
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                                                                                        مخرج کسر زیر را گویا کنید. -الف
1

2√7
 

 

                (≥=≤)مقایسه کنید. -ب

                                                  √5 + 6        √5 + √6                                     72         (
1

7
)

−2
         

 را بدست آورید. Xدر تساوی زیر مقدار  -ج

3𝑋 × 3−2 = 37 
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25. 

 صحیح یا غلط بودن جملات زیر را مشخص  کنید.

       غ            ص   هر عدد طبیعی مثبت دارای دو ریشه دوم است.-
 غ             ص                         .  + است8 برابر  3(2−)حاصل -
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 موفق باشید

 ضای دبیر:تاریخ و ام              نمره پایانی به عدد:               نمره پایانی به حروف:                  
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